Erratum

In the introductory article "Strategies for Enhancing Occupationally-Oriented Rehabilitation," by Steven J. Linton (*Journal of Occupational Rehabilitation*, Vol. 5, No. 4, December 1995, pp. 203-206), the last line of text was omitted on p. 203. The sentence beginning on the last line of p. 203 to the first line of p. 204 should read "A basis for effective occupational rehabilitation, we argue, is good communication which oils the wheels of cooperation and coordinated services."